«ber na 1000, 1500, 2000, 3000 meTpoB.
IIpoxomxkaeM 3HAKOMHUTH BAC ¢ TEXHUKO BbINOJHeHHs HOpMaTuBoB ['TO.

Ber Ha BBIHOCJIMBOCTH MPOBOAMTCS MO 0eroBOii T0POKKe CTaAMOHA WM 10001 POBHOI
MecTHOCTH. UcnbITaHue BHIMOJTHAETCS U3 MOJI0KEHUS BBICOKOTo cTapTa. [pynna yyacTHMKOB
BBICTpanBaeTcs 3a 3 MeTpa 10 cTapToBoii Junuu. [IoMOIIHUK cTapTepa Ha3bIBaeT YYACTHUKA, TOT
Ha3bIBAET CBOIl HOMeEP.

ITo xomanpae «Ha crapt!» yyacTHHKHM 3aHMMAIOT CBOM MeCTa Nepej JIMHMeH cTapTa.

IMocye BhICTpeJIa cTAPTEPA U3 MUCTOJIETAa MU KOoMaHaAbl «Mapu!» oHU HAaYMHAIOT Oer.

IIpu Gere yyacTHUKAM 3anpeniaeTcsi HACTYNaTh HA JJUHUIO OPOBKHM € JIEBOH CTOPOHBI, YTO
NpUBeeT K COKPALIEHUIO TN CTAHIINH.

Pe3yabrat ¢pukcupyercsi XxpOHOMETPOM B MHHYTAX U CEKYH/IaX € TOYHOCTHIO 10 0,1 ceKyHbI.

IIpeanoyTnTe/LHO TPacca T0JKHA MMeTh KoJbLeBYI0 (popmy ¢ kpyramu nmo 500 MeTpoB, 4TO
MO3BOJIMT BUIETh BCeX YYACTHUKOB U BOBPEMSI 0KAa3aTh MEAMIUHCKYI0 MOMOIIb. MakcuMaiabHoe
KOJIM4€eCTBO YYACTHUKOB B 0IHOM 3a0ere Ha quctannuio 1 000 — 2 000 meTpoB cocTaBJisieT He 0oJiee
15 yesoBek, 3 000 MeTpoB — He GoJiee 20 YeT0BEK.

CAAEMITTO




